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Το ζήτημα της ηλεκτρικής διασύνδεσης Ελλάδας – Κύπρου τέθηκε στο επίκεντρο της 
συζήτησης στη συνάντηση που είχαν ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
Θόδωρος Σκυλακάκης και ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, Γιώργος Παπαναστασίου. 
«Με τον φίλο και συνάδελφο Υπουργό Ενέργειας της Κύπρου, τον αγαπητό Γιώργο, 
είχαμε μία -όπως πάντα- θερμή συνάντηση και του παρέδωσα, επίσης, την απάντηση 
του ΑΔΜΗΕ και της ελληνικής πλευράς σε μία σειρά από θέματα, σε σχέση με τον 
Great Sea Interconnector, το καλώδιο που κατασκευάζεται για να ενώσει την Ελλάδα 
με την Κύπρο και στη συνέχεια με το Ισραήλ. Θεωρώ ότι απαντούμε σε αρκετά 
ικανοποιητικό βαθμό στα θέματα που τέθηκαν, στο πλαίσιο μίας πολύ καλής 
συνεργασίας, την οποία έχουμε τους τελευταίους μήνες», δήλωσε ο Υπουργός 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Θόδωρος Σκυλακάκης. 
«Είχαμε μία πολύ εποικοδομητική συνάντηση με τον φίλο Θόδωρο Σκυλακάκη, τον 
Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Ήταν κάτι το οποίο χρειαζόταν. Έχουμε 
παραλάβει, σήμερα, την απαντητική επιστολή, στη δική μας επιστολή, η οποία εστάλη 
στις 3 Δεκεμβρίου. Ακολούθησε συζήτηση στις 27 Δεκεμβρίου. Πιστεύω ότι η 
επιστολή αυτή απαντά σε όλες τις ανησυχίες της Κυπριακής Δημοκρατίας, η οποία 
ουσιαστικά αναμένει αυτή την τοποθέτηση της ελληνικής πλευράς, για να 
προχωρήσουμε στα επόμενα βήματα. Το έργο για την Κυπριακή Δημοκρατία του Great 
Sea Interconnector είναι από τα πιο σημαντικά έργα, διότι τερματίζει την ενεργειακή 
απομόνωση της Κυπριακής Δημοκρατίας και εννοείται, ότι μέσα στα πλαίσια της 
μείωσης κόστους ηλεκτρισμού, που είναι ένας από τους πυλώνες της διακυβέρνησης 
Νίκου Χριστοδουλίδη, η συγκεκριμένη ηλεκτρική διασύνδεση θα δώσει εναλλακτικές 
πηγές τροφοδοσίας ηλεκτρισμού, αφού η Κυπριακή Δημοκρατία, θα συνδεθεί, πλέον, 
με ένα ενιαίο δίκτυο με την Ευρώπη, μέσω Ελλάδος», τόνισε ο Υπουργός Ενέργειας, 
Εμπορίου και Βιομηχανίας, Γιώργος Παπαναστασίου. 
  
 
 


